

お詫びと訂正

「mirea」69号（2018年3月16日発行）28ページにおいて、「第28回2018日本フラワー&ガーデンショウ」の料金表示に誤りがありました。

【誤】 料金 無料

【正】 料金 ¥800（中学生以下無料）

今回の誤記については、主催運営事務局の確認漏れが原因として発生いたしました。

読者の皆様、掲載いただきましたmirea様にご迷惑をお掛けしました事を深くお詫びし訂正申し上げます。

2018年4月18日

本件に関するお問い合わせ：

2018日本フラワー&ガーデンショウ事務局

〒102-0083

東京都千代田区麴町4-3-3 新麴町ビル2F

03-3263-3680